

от 14 ЯНВ 1961

О к р ы л ь ю щ а я в е с т ь

С ОГРОМНЫМ ВООДУШЕВЛЕНИЕМ встретил коллектив Узбекского академического театра драмы имени Хамзы решение Пленума ЦК КПСС о созыве очередного XXII съезда родной Коммунистической партии. Наши сердца наполнены радостью, мы знаем: съезд будет иметь огромное значение в борьбе за победу коммунизма, за светлое будущее всего человечества.

Весть о предстоящем съезде партии окрыляет каждого советского человека. Нас, мастеров узбекского искусства, она зовет к еще более активной творческой деятельности, к воплощению на сцене героических дел и свершений наших замечательных современников.

В ближайшее время Театр имени Хамзы осуществит постановку нескольких спектаклей, посвященных советским людям — строителям коммунизма. Мы покажем драму А. Якубова «Когда цветут яблони», пьесу украинского драматурга А. Левады «Фауст и смерть». В пьесе И. Рахима «От сердца к сердцу», рассказывающей о новой жизни узбекского колхозного кишлака, я буду играть одну из главных ролей.

Нам очень хочется встретить XXII съезд КПСС яркими, художественно правдивыми спектаклями о современности и современниках. И мы сделаем все для того, чтобы эти творческие замыслы осуществились.

Сара ИШАНТУРАЕВА,
народная артистка СССР.
ТАШКЕНТ.